Тригонометриялық функциялар.
І нұсқа
1.  қосындысын көбейтіндіге түрлендіріңіз:
     А) ;
B) ;
C)  
D) ;     
      E) 

2. Ықшамдаңыз: .
     А) 
B) 
C) 
D) 
      E)  


3.  өрнегінің мәні бола ма?

         А) 

         В)  

         С)                         

         Д) 
         Е) шешімі жоқ.

4. Функциялардың қайсысы тақ?
     А) 
B) 
C) 
D)      
      E)  







5.  теңдеуін шешіңіз:

        А) 

        В)  

        С)  

        D) 
        E) П

6.  функциясының анықталу облысын табыңыз:

      А)         

      В)     
      С)  x≠П+Пn,n∊Z

      D)    

      E) 
7. Өрнекті ықшамдаңыз: 
     А) 1
B) 2
C)  
D)     
     E)  
8. Теңдеуді шешіңіз: 
     А) 
B) 
C) 
D) 
      E) 
9. Өрнектің мәнін табыңыз: .
     А) 
B) ;
C) ;
D) ;  
      E)  .


10.  теңдеуін шешіңіз:

    А)          

    В) 

    С)      

    Д) 

    Е)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
11. Суретте қай функцияның графигі кескінделген?
[image: ]
     А) 
B) 
C) ;
D)      
      E)  

12.  өрнегінің міні неге тең?
     А) -1
B) 0
C)  
D)     
     E)  2

13.  теңдеуін шешіңіз:
     А) ) 
B) 
C) 
D) 
      E) .

ІІ нұсқа
1.  өрнегін көбейтіндіге түрлендіріңіз:
     А) -1
B) 0
C)  
D)     
     E) 
2. Есептеңіз: 
     A) 3
B) 0
C)  
D)     
     E) 
3. функциясының графигіне қанша түрлендіру жасау арқылы  функциясының графигін алуға болды?
     A) 2
B) 3
C) 4
D)     
     E) 6

4.   теңдеуін шешіңдер.

       А)    

       В)    

       С)  

        D) 

        E) 
5.   функциясы:
А) Жұп;
В)  Тақ;  
С) Жұп та емес, тақ та емес;
 D) 
 E) Периодты, әрі тақ

6. Есептеңіз: 
     А) -1 
B) 0
C) 
D)     
     E)  2
7. Функцияның анықталу облысын табыңыз: ;
     А) 
B) 
     C)
D)    
     E)  
8. Функцияның мәндер облысын табыңыз: : 
         А) 
         В)  
         С) ;
         D) (-1;1) 
         E) [

9.  теңдеуін шешіңдер:

       А)  

       В)   

       С) 

       D)  

       E)  
10.  кері тригонометриялық функциясын есептеңіз:
         А) 
         В) ±
         С) ;
         D) 
         E) 







11. Суретте қай функцияның графигі кескінделген?
[image: ]
     А) 
B) 
C) ;
D)      
      E)  

12. ...
     А)-1
B) 
C) 1
D) 2    
     E) 0

13.  теңдеуін шешіңіз:
     А) 
B) 
C) 
D)     
     E)  0







ІІІ нұсқа
1. Өрнекті ықшамдаңыз: 8.
     А)  
B) 4
C) -1
D)     
     E)  2
2. функциясының ең кіші оң периодын табыңыз:
     А) 
B) 
C) 
D)     
     E)  
3. Есептеңіз: 
     А)  
B) 0
C) -1
D)     
     E)  

4. Төмендегі теңсіздіктердің қайсысы дұрыс?
     А)  
B) 
C) 
D)    
     E) 


5.  теңдеуін шешіңдер.

       А) 

       В)  

       С) 

     D) 

     E) 


6.  өрнегі мәнінің квадраты неге тең?
      А) 2;   
      В) 1;            
      С) 4;        
      D) 0;
      E) -1.
7. Ықшамдаңыз: ;
      А) ;   
      В) ;            
      С) ;        
      D) ;
      E) .

8.Функцияының анықталу облысын табыңыз:;
      А) [2;4];   
      В) [3;4]            
      С) [;];        
      D) [;;
      E) 


9.  теңдеуінің түбірлерін анықтаңдар:

      А) 

      В)  

      С)        

      D) 

      E) 
10. Төмендегі суретте қай функцияның графигі берілген?
[image: ]   
   А) ;   
      В) ;            
      С) ;        
      D) ;
      E) .



11. Өрнектің мәнін табыңыз: ….
      А) 2;   
      В) ;            
      С) 4;        
      D) 0;
      E) 1

12.  теңдеуінің [ аралығындағы  ең үлкен мәнін табыңыз:
      А);   
      В) 10300;            
      С) 10200;        
      D) 9000;
      E) 10000.        
                                                                                            
13.Теңдеуді шешіңіз: ;

      А) 

      В)  

      С)        

      D) 
      Е) шешімі жоқ.
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